Ob6pasoBarenbublii npoekT «IIIkonkoso» ¢ ®U3NKA — EI'D

QJIEKTPOMATHUTHBIE KOJIEBAHUNA

KoaebaTeabHbBINT KOHTYP

SﬂeKTpOMaI‘HI/ITHbIe KOJIeOaHISI — 3TO KOJICOAHI QJIEKTPHUIECKUX 1 Mal'HUTHDBIX I10-

JIeil, KOTOpbIEe COIIPOBOZKIAIOTCS IIEePUOJNICCKIM M3MEHEHNeM 3apsjia, TOKa U Hallpd-
xennd. IIpocreitmeit cucremoil, Tj1e MOTYT BOBHUKHYTH W CYIIECTBOBATH 3JEKTPOMAT-
HUTHBIE KOJIeOAHNS, AB/IseTCs KojledaTeTbublii KOHTYP.

KonebareibHBIIT KOHTYD — Ielb, COCTOSINAs 13 BKIIOUYEHHBIX TOCJCI0BATEILHO Ka-

TYIIKA UHIYKTUBHOCTBIO L, KOHIEHCATOPA EMKOCTBIO U PE3UCTOPA CONPOTUB/ICHIEM
R (570 MOXKeT ObITH CONMPOTHUBJIEHNE MPOBOJA KATYIIKI U MTPOBOJIOB, COEMHSIIONINX

KATYIIKY ¢ KOHJIEHCATOPOM )
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N neasnbubiii kontyp Tomcona — KosiebaTe/IbHBIN KOHTYD 0€3 aKTHBHOIO COIMPOTHB-
nernst (R = 0).

Ecan KOHZEHCATOD 3apdAJUTh 1 3aMKHYTDH Ha KaTyHIIKY, TO II0 KaTyIIKE IIOTCYET TOK.

Kora KoHileHCATOP Pa3psiInTCsi, TOK B LIEIN He IPEeKPATUTCA U3-38 CAMOUHIYKIIMU B
KaTYIIKe.

VHIyKIIMOHHBIN TOK, B COOTBETCTBHUU C IpaBujoM JIeHa, OyaeT Tedb B TY »Ke CTO-
POHY U IIepe3apsiIuT KOHJIEHCATOP.

Tox B JaHHOM HAIIPaBJIEHUU MPEKPATUTCA, W IIPOIECC MOBTOPUTCA B OOPATHOM Ha-
npapjieHun. Takum obpazom, B KoJjieOaTe/IbHOM KOHTYpe OyayT IPOUCXOIUTH 3JIEKTPO-
MarHUTHBIE KOJICOAHMSI.

DHepreTndecKue IIpeBpalleHsi B KOJedaTeIbHOM KOHTYPe

[IponcxoiaT ipeBpaleHus SHEPTUN JIEKTPUIECKOTO M0JIs KOHEHCATOPA B SHEPTUIO
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MarHUTHOT'O II0JIA KaTyIIKKW C TOKOM , U HaO60pOT.
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[Tepuoy 9/IeKTPOMArHUTHBIX KOJIEOAHWUH B UJI€AJbHOM KoJiebareibHOM KOHTYpe (T.
e. B TAKOM KOHTYDE, TJIe HET MOTepPhb SHEPIHN) 3aBUCUT OT UHJIYKTUBHOCTH KATYIIKH 1

eMKOCTH KOH/JIeHCaTopa n HaxoauTcs 1o dpopmysie Tomcona
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B peaJyibHOM KoJiebaTe/TbHOM KOHTYPE CBOOOHBIE 9JIEKTPOMArHUTHBIE KOJIeOaHust Oy-

AYT 3aTyXalOIUMN N3-3a ITOTEPb 9HEPIU Ha Har'pe€BaHUEC IIPOBOJIOB.
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